
6 Μαΐου 2015

12η Διεθνής Έκθεση Βιβλίου Θεσσαλονίκης, 7-10 
Μαΐου 2015 στη ΔΕΘ- HELEXPO
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Οι εκδόσεις ΕΝ ΠΛΩ, όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος συμμετέχουν στη 12η

Διεθνή Έκθεση Βιβλίου Θεσσαλονίκης

με μεγάλη ποικιλία τίτλων ορθόδοξης πνευματικότητας και με τη συμμετοχή 
πολλών εκδοτικών οίκων και μοναστηριών. Παράλληλα διοργανώνουν ποικίλες 
εκδηλώσεις, παρουσιάσεις παλαιών και νέων τίτλων με ομιλητές σημαντικούς 
πνευματικούς ανθρώπους και συγγραφείς.

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
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Παρασκευή 8 Μαΐου και ώρα 7μμ

Παρουσίαση του βιβλίου της Μαρίας Παστουρματζή

ΑΝ ΔΕΝ ΕΡΧΟΣΟΥΝ  ΕΣΥ

(Βραχεία λίστα των βραβείων βιβλίου Public στην κατηγορία

«πιο ερωτικός χαρακτήρας»)

Για το βιβλίο θα μιλήσουν:

Αθανάσιος Παπαρνάκης, αναπληρωτής καθηγητής Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ

Αλέξανδρος Καραβάνης, εκδότης (Εν Πλω)

και η συγγραφέας

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 15 – Stand 34-39

 

Σάββατο 9 Μαΐου και ώρα 12 μ.

Παρουσίαση του συλλογικού τόμου
«ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ»
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Για το βιβλίο θα μιλήσουν:
Αλέξης Λάππας, ψυχίατρος παιδιών, εφήβων, οικογένειας
Βασίλης Αργυριάδης, επιμελητής εκδόσεων, μεταφραστής
ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 15 – Stand 34-39.

 

Σάββατο 9 Μαΐου και ώρα 6 μμ

Παρουσίαση του νέου βιβλίου  του π.Βαρνάβα Γιάγκου
«ΑΜΑΡΤΩΛΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ»

 

Για το βιβλίο θα μιλήσουν:
π. Σωφρόνιος Γκουτζίνης, Αρχιμ. Οικ/κου Θρόνου – Πρωτοσ. Ι.Μ. Ξάνθης
Ανέστης Κεσελόπουλος, Ομότιμος Καθηγ. Θεολογ. Σχολής Α.Π.Θ
και ο συγγραφέας

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 15 – Stand 34-39.

 

 

Σάββατο 9 Μαΐου και ώρα 8 μμ

ΖΗΣΙΜΟΣ ΛΟΡΕΝΤΖΑΤΟΣ:100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ
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ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
Πτυχές της ζωής και του πολυεπίπεδου έργου του διακεκριμένου κριτικού, 
δοκιμιογράφου και ποιητή Ζήσιμου Λορεντζάτου αναδεικνύονται με αφορμή την 
επέτειο των 100 χρόνων.
Ομιλητές: Δημήτριος Μαυρόπουλος, Σπύρος Γιανναράς.

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 13 / ΑΙΘΟΥΣΑ «ΒΙΒΛΙΟ ΚΑΙ ΤΕΧΝΕΣ»

 

Σάββατο 9 Μαΐου και ώρα 8 μμ
Παρουσίαση του νέου βιβλίου του Δημήτρη Τσινικόπουλου

«ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΤΟΥ ΠΑΣΚΑΛ»
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Για το βιβλίο θα μιλήσουν:
Σωκράτης Δεληβογιατζης, καθ. Φιλοσοφίας ΑΠΘ.
Κώστας Παπαγεωργίου, καθ. Νομικής ΑΠΘ.
Και ο συγγραφέας.
Το συντονισμό της συζήτησης θα έχει
η δημοσιογράφος Φωτεινή Γιολτζίδη.
Χαιρετισμό θα απευθύνει ο πρόεδρος του ΔΣΘ Νίκος Βαλεργάκης.
Στο τέλος, 6 αναγνώστες του βιβλίου θα ανακρίνουν το συγγραφέα.
ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 15 – Stand 34-39.

 

Κυριακή 10 Μαΐου και ώρα 12 μ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΤΟΜΟΥ
“ΑΒΒΑ ΙΣΑΑΚ ΤΟΥ ΣΥΡΟΥ ΛΟΓΟΙ ΑΣΚΗΤΙΚΟΙ”

Για το βιβλίο θα μιλήσουν:
π.Βασίλειος Γοντικάκης, προηγούμενος Ι.Μ.Ιβήρων Αγίου Όρους
Δημήτρης Μαυρόπουλος, επιμελητής της έκδοσης
Μάρκελλος Πιράρ,κριτικός εκδότης του έργου
ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 15 – Stand 34-39.

 

Κυριακή 10 Μαΐου και ώρα 5 μμ

Οι εκδόσεις ΕΝ ΠΛΩ σας προσκαλούν
στην παρουσίαση του βιβλίου του 
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Ernesto Cardenal
«AΓΑΠΗ, Η ΧΑΡΑΜΑΔΑ ΤΗΣ ΑΙΩΝΙΟΤΗΤΑΣ»

που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο παρουσίασης
της Λατινοαμερικάνικης λογοτεχνίας

Για το βιβλίο και τον συγγραφέα θα μιλήσουν:
Δημήτρης Αγγελής,ποιητής, Δρ Φιλοσοφίας, διευθυντής περ. Φρέαρ
Παναγιώτης Υφαντής, Αναπλ. Καθηγητής Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ.
ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 15 – Stand 34-39.

 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

Στην παιδική γωνιά των εκδόσεων ΕΝ ΠΛΩ, περιμένουμε τους μικρούς μας φίλους  
να παρακολουθήσουν το πλούσιο σε παιδικές εκδηλώσεις πρόγραμμά μας και να 
γνωρίσουν από κοντά τους ήρωες των βιβλίων  αλλά και τους δημιουργούς τους 
μέσα από το θεατρικό παιχνίδι, τις αφηγήσεις και τις βιωματικές δράσεις.

Κυριακή 10 Μαΐου και ώρα 1 μμ
Παρουσίαση του νέου βιβλίου-cd του Γιώργου Φρατζολά
«ΜΕ ΤΟΝ ΑΙΣΩΠΟ ΕΚΔΡΟΜΗ»,

με τις απίθανες ιστορίες του Αισώπου, ο οποίος συναντιέται επί σκηνής και 
συνταξιδεύει με τον Σωκράτη, τον Καραγκιόζη, τον Θανάση Βέγγο και τους 
θεατές!!!

Τα δώδεκα εξαίρετα τραγούδια της παράστασης παρουσιάζονται για πρώτη φορά 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/05/EN-PLO-H-XARAMADA-THS-AGAPHS-EKDHLOSI.jpg


ζωντανά και ερμηνεύονται από την Καίτη Κουλλιά, τον Βαγγέλη Κοντόπουλο και 
το δημιουργό του έργου με τη συμμετοχή των θεατών.
Για παιδιά από 4 ετών και τους γονείς τους!
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Κυριακή 10 Μαΐου και ώρα 3 μμ
«Ο ΚΑΛΛΙΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΑΗΔΟΝΙΩΝ»
Βασιλική Νευροκοπλή

Η συγγραφέας, βραβευμένη από τον Κύκλο του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου και το 
περιοδικό Διαβάζω, επιχειρεί αυτή τη φορά με την Ελληνική Βιβλική Εταιρία κάτι 
εντελώς ασυνήθιστο και πρωτοποριακό, προσφέροντας στους μικρούς αλλά και 
στους ενήλικους αναγνώστες ένα παραμυθένιο ψηλάφισμα στις παραβολές του 
Ευαγγελίου. Η Βασιλική Νευροκοπλή θα αφηγηθεί το τρίτο βιβλίο της σειράς που 
μιλάει για τα αηδόνια που τραγουδούνε πρώτα στις καρδιές κι ύστερα στους 
κήπους. Ποιες καρδιές όμως; Αυτές που χτίζουν τη ζωή τους πάνω στην πέτρα ή 
αυτές που τη χτίζουν πάνω στην άμμο; Το παραμύθι θα δραματοποιήσουν οι 
μαθητές της Δ΄1 τάξης που συμμετέχουν στο ολοήμερο του 4ου Δημ. Σχολείου 
Ωραιοκάστρου, με την καθοδήγηση της υπεύθυνης του τμήματος Μαρίας 
Πανουσιάδου και τη συμπαράσταση της Αρετής Ξένου.  Για παιδιά 6-12 ετών.
ΠΑΙΔΙΚΗ & ΕΦΗΒΙΚΗ ΓΩΝΙΑ -ΑΙΘΟΥΣΑ 1

ΟΡΓΑΝΩΣΗ: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΝ ΠΛΩ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΒΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 

Κυριακή 10 Μαΐου και ώρα 7 μμ

Παρουσίαση του νέου μυθιστορήματος για παιδιά του Γιώργου Αντωνάκη
«ΣΤΟ ΜΥΣΤΡΑ ΜΕ ΠΑΝΣΕΛΗΝΟ»

Οι ήρωες ζωντανεύουν επί σκηνής και το μυστήριο ξεκινά. Tι μυστικά κρύβει ένας 
παλιός πύργος στη Μάνη και ποια σχέση μπορεί να έχουν δυο παιδιά της εποχής 
μας με τον τελευταίο αυτοκράτορα του Βυζαντίου; Zούμε συγχρόνως στο σήμερα 
και στο χθες; Είναι απίστευτο… κι όμως γίνεται! Πού σταματά άραγε η 
πραγματικότητα και πού αρχίζει το παραμύθι; Μαζί μας ο συγγραφέας αλλά και ο 
εικονογράφος του βιβλίου Χρήστος Γουσίδης σε ρόλο έκπληξη!

Για παιδιά 7-14 ετών.
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Ακολουθούν συνημμένες οι προσκλήσεις των εκδηλώσεων.

 


